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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Τα σκουπίδια έγιναν παιχνίδι στο Summer Camp του εργαστηρίου «Θήβη» 

 

  Με χαμόγελα, δημιουργικότητα και πολλές βιωματικές δράσεις γέμισε η ημέρα στο 
εργαστήρι ευεξίας, αγωγής & πολιτισμού «Θήβη» στη Θήβα, την Πέμπτη 2 Ιουλίου 2026, 
όπου εκπρόσωποι του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας πραγματοποίησαν ένα ξεχωριστό 
πρόγραμμα περιβαλλοντικής εκπαίδευσης στο πλαίσιο των δράσεων του Summer Camp. 

  Μέσα από διαδραστικά παιχνίδια, εκπαιδευτικά βίντεο και πρωτότυπες 
δραστηριότητες, τα παιδιά γνώρισαν με ευχάριστο και κατανοητό τρόπο τη σημασία της 
προστασίας του περιβάλλοντος και ανακάλυψαν πως ακόμη και οι πιο μικρές καθημερινές 
συνήθειες μπορούν να κάνουν τη διαφορά στην ορθολογική διαχείριση των αποβλήτων. 

     Η δράση ξεκίνησε με μια διαδραστική παρουσίαση και προβολή εκπαιδευτικού 
υλικού, όπου οι μικροί συμμετέχοντες ταξίδεψαν στον κόσμο της ανακύκλωσης, της 
κομποστοποίησης, της επαναχρησιμοποίησης και της διαλογής στην πηγή. Με 
πρωταγωνιστές το ίδιο το περιβάλλον και τους κάδους ανακύκλωσης που «ζωντάνεψαν», τα 
παιδιά κλήθηκαν να σκεφτούν το δικό τους ρόλο στην προστασία του πλανήτη και να 
επιλέξουν αν θα γίνουν μέρος της λύσης της ανεξέλεγκτης παραγωγής απορριμμάτων. 

   Ιδιαίτερο ενδιαφέρον συγκέντρωσε το παιχνίδι «Ο κρυμμένος θησαυρός των 
σκουπιδιών», μέσα από το οποίο οι μικροί εξερευνητές διαπίστωσαν ότι τα υλικά που 
πολλές φορές θεωρούμε άχρηστα μπορούν, όταν τα διαχειριστούμε σωστά, να αποκτήσουν 
νέα αξία, προσφέροντας σημαντικά οφέλη τόσο στο περιβάλλον όσο και στην ποιότητα ζωής 
όλων μας. 

  Η δράση συνεχίστηκε με ένα διαφορετικό παιχνίδι μπάσκετ, όπου οι μπάλες 
αντικαταστάθηκαν από ανακυκλώσιμα υλικά. Με αυτόν το δημιουργικό τρόπο, τα παιδιά 
κατανόησαν στην πράξη τη σημασία της επαναχρησιμοποίησης, ενώ παράλληλα 
καλλιέργησαν τη φαντασία, τη συνεργασία και τη δημιουργικότητά τους. 

    Στο τέλος της ημέρας, οι μαθητές παρέλαβαν από τον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας 
Α.Ε., συμβολικά δώρα και ενημερωτικό υλικό, μεταφέροντας μαζί τους ένα πολύτιμο 
μήνυμα, ότι η προστασία του περιβάλλοντος ξεκινά από τις καθημερινές μας επιλογές, στο 
σπίτι, το σχολείο κ.ά. 

      Ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας συνεχίζει να επενδύει στην περιβαλλοντική 
ενημέρωση και εκπαίδευση των νέων, ενισχύοντας δράσεις που καλλιεργούν οικολογική 
συνείδηση και διαμορφώνουν ενεργούς, υπεύθυνους πολίτες με σεβασμό προς το 
περιβάλλον. 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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Θήβα: 3/7/2026 


